

PRIJAVA PLANA TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Thalassotherapie Opatija		
ADRESA:		Maršala Tita 188/1, 51410 Opatija		
TELEFON:	051/202-617	FAX:		E-MAIL: marica.komosar-cvetkovic@tto.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2025	Komunikacija u upravljanju	S obzirom na kompleksnost, zahtjevnost i širinu problematike, sustav komunikacija u upravljanju u zdravstvu iznimno je važan. Skupinama ljudi koji zajedno rade i vrlo često pri obavljanju svoga posla ovise jedni o drugima važno je ozračje grupe, kao i odnosi među članovima grupe. Ozračje u kojemu djelatnici znaju da mogu slobodno govoriti o onome što ih brine, iznositi kritike i predlagati može se održati samo ako u radnoj grupi u zdravstvu prevladavaju zdravi i topli odnosi.	Mijana Barišić, univ.mag.med.techn Ingrid Buljanović, bacc.med.techn.	Thalassotherapie Opatija
Travanj 2025	Zdravstvena pismenost kao važan čimbenik sekundarne prevencije	Zdravstvena pismenost danas postaje najjači prediktor zdravstvenog stanja svakog pojedinca. I stoga preuzima iznimnu važnost u zdravstvenoj komunikaciji. Razvijanje vještina i unapređenja zdravstvene pismenosti potrebne su kako bi bolesnik pronašao informacije, shvatio značenje i korisnost iste te razumio mogućnost izbora.	Irena KužetMioković, univ.mag.med.techn. Romina Mrakovčić, univ.mag.med.techn	Thalassotherapie Opatija
Lipanj 2025	Komunikacija među članovima zdravstvenog tima	Tim je mala zajednica koja oponaša zbivanja iz obiteljskih odnosa, no na tim utječu sve događaji u instituciji u kojoj funkcionira tim. U	ValdinoAlthea Sarah, bacc.med.techn. Anamarija Maras,	Thalassotherapie Opatija

		instituciji svi zaposlenici provode 6 do 8 aktivnih sati, ali se zbivanja i doživljaji ne gase izlaskom iz radne organizacije. Glavni načini komunikacije u zdravstvenom timu jesu suradnja i koordinacija	bacc.med.techn.	
Rujan 2025	Lokalne komplikacije kod bolesnika s implantiranom mehaničkom cirkulacijskom potporom	Mehanička cirkulacijska potpora najinovativniji je način liječenja bolesnika s uznapredovalim zatajenjem srca. Ovakav oblik terapije koristi se kao most do oporavka, transplantacije ili kao oblik destinacijske terapije u bolesnika koji nisu kandidati za transplantaciju srca. Današnji LVAD-ovi još uvijek zahtijevaju perkutani kabel, koji je poveznica pumpe i regulatora te isporučuje energiju iz vanjskog izvora, a predstavlja ulazno mjesto za mikroorganizme. Infekcije povezane s LVAD-om imaju značajan utjecaj na klinički ishod bolesnika.	Tihana Kolar, bacc.med.techn. Gabrijela Pandur, med.techn.	Thalassotherapia Opatija
Studeni 2025	Skrb bolesnika s kroničnom ranom - dekubitus	Specifičnosti kroničnih rana s posebnim osvrtom na dekubitus. Individualni pristup pacijentu je neophodan kako bi se osiguralo najbolje moguće liječenje kao i prevencija komplikacija. Rad medicinske sestre se sastoji između ostaloga i od procjene rizika od nastanka dekubitusa, praćenja stanja kože kao i edukacije bolesnika.	Snežana Golubović, univ.mag.med.techn. Ivana Banović, med.techn.	Thalassotherapia Opatija

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Irena KužetMioković
univ.mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Prof.dr.sc. Viktor Peršić , dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Marica Komosar-Cvetković,
univ.mag.med.techn.